## **ERRATA**

We, the Editors, and of course, the writers, try for perfection, but inevitably, a few errors creep through in the final copies. Hence, this page! Serious errors are fixed on the NSIS website versions. We have to live with minor formatting, grammatical or spelling errors, the latter in this age of Spell-Check being rare. Many thanks are owed to the sharp-eyed readers!

**Vol. 50-1 (2019)** – Table of Contents – one author – should be Culbertson-Paoli, M., not Culbertson.

**Vol. 50-1 (2019)** – R.H. Field's article – quite a few pesky typos, especially on p. 117.

**Vol. 50-1 (2019)** – first Book Review - it should be Elisabeth Mann-Borgese, not Elizabeth. It is misspelled in several places.

**Vol. 50-1 (2019)** – second Book Review – the book is The Rise and Fall of the Dinosaurs (3rd para., p. 185), and the magazine is Scientific American, not America (p. 186).

**Vol. 50-2 (2020)** – Table of Contents – the word 'Editorial' is missing in front of the article by Wells.

**Vol. 50-2 (2020)** – Table of Contents – in M. Dadswell's article, one author should be "E. Porter", not "Potter". Same error occurred in the article itself – p. 283.

**Vol. 50-2 (2020)** – Book review by Don Gordon – the author's name, John F. Marra, and the publication date, 2019, are missing from the title of the review.

**Vol. 50-2 (2020)** – Book review by Tim Fedak – pagination is 397-403, not 404.

**Vol. 50-2 (2020)** – NSIS Council Reports – are in Volume 50, Part 2, 405-439.

494 ERRATA

**Vol. 50-2 (2020)** – inside back cover – Editorial Board – R. Austin and D.W. Piper are no longer members; Ian Spooner from Acadia University is a new member.

**Vol. 51-1 (2021)** – p. 2 – it should be David Attenborough, not Richard A.

**Vol. 51-1 (2021)** – inside back cover – Editorial Board – Andrew Hamilton-Wright is now at the University of Guelph.